
FAKULTA EKONOMICKÁ 

Katedra marketingu, obchodu a služeb 

 

 

 

HODNOCENÍ BAKALÁŘSKÉ PRÁCE 

Akademický rok 2020/2021 

Jméno studenta:  Dušan Pinc 

Studijní obor/zaměření:  Management obchodních činností 

Téma bakalářské práce:  Současný stav elektromobility v ČR 

 

Hodnotitel – vedoucí práce:  Ing. Tomáš Chlopčík 

 

Kritéria hodnocení:  (1 nejlepší, 4 nejhorší, N-nelze hodnotit)   1     2    3    4    N 
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H) Práce s odbornou literaturou (normy, citace)             
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Do Portálu ZČU byl zadaný tento výsledek kontroly plagiátorství1: 

Posouzeno             

Posouzeno - podezřelá shoda          

 

 

Navrhuji klasifikovat bakalářskou práci klasifikačním stupněm:2     velmi dobře   

 

 

Stručné zdůvodnění navrhovaného klasifikačního stupně:3 

 

Autor se ve své bakalářské práci zabývá velice aktuálním tématem, elektromobilitou. Práce obsahuje 

komplexní přehled dané problematiky. Autor práci začíná stručnou historií a po uvedení nadnárodního, 

zejména evropského kontextu, se postupně dostává do národního rámce. Literární rešerše potvrzuje 

obecně známou vzestupnou tendenci elektromobility, autor ovšem poukazuje i na méně známé trendy 

např. růstu elektromobilů na úkor mj. CNG a LPG vozidel. Některé informace týkající se zejména dotační 

politiky by potřebovaly drobnou korekturu, nicméně autor uvádí zpracování pro rok 2020. SWOT analýza 

obsahuje některé položky, které nejsou v předchozím textu více komentovány. Autor vhodně porovnává 

vozidlo TIGER vybrané společnosti s typickým konkurentem CITIGO v elektrické i benzínové variantě.  
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Rentabilita nákupu vozidla TIGER bez dotace ve srovnání s CITIGOe je diskutabilní, pokud porovnáme 

i využitelnost/velikost vozidel, nicméně samotná dotace je v současnosti problematická. Některé úvahy 

by si zasloužily detailnější vysvětlení - např. více informací o vybraných cílových skupinách. 

 

V práci se po formální stránce nacházejí drobnější nedostatky, hodnotím stupněm velmi dobře.  

 

 

 

 

 

Otázky a připomínky k bližšímu vysvětlení při obhajobě:4 

 

S přihlédnutím k Vámi uvedeným scénářům a s ohledem na současné prodeje elektromobilů - jaký scénář 

se Vám jeví jako nejvíce pravděpodobný? 

 

Máte informace o struktuře současných zákazníků vybrané společnosti? Myslíte si, že Vámi vybrané 

cílové skupiny jsou dostatečně velké s ohledem na potřebné finance?   

 

 

 

 

V Plzni, dne 27. 5. 2021        Podpis hodnotitele  


